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¢ QUE SIGNO HACE QUE ESTA EXPRESION SEA CORRECTA?
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> mayor que
< menor que
= igual

9121020 [ 9.121.030
2.736.643 _ 7.492.795
6.845.723 _ 6.065.031
2.286.860 _ 4.254.288
7.522.864 _ 5.895.505
7477394 L 7477304
5600207 | 4650.009
UNIR CON FLECHASW

999.559

1.019.332

25.894.000

12.732

462

339.810

250.834
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DOCE MIL SETECIENTOS TREINTAY DOS

CUATROCIENTOS SESENTA Y DOS

DOSCIENTOS CINCUENTA MIL
OCHOCIENTOS TREINTA'Y CUATRO

NOVECIENTOS NOVENTA'Y NUEVE MIL
QUINIENTOS CINCUENTA Y NUEVE

UN MILLON DIECINUEVE MIL TRECIENTOS
TREINTAY DOS

DOS MILLONES TRESCIENTOS CUARENTA
MIL

VEINTICINCO MILLONES OCHOCIENTOS
NOVENTA Y CUATRO MIL

TRESCIENTOS TREINTA Y NUEVE MIL




